OPŠTINA BAR
br. 01-2111/3
Datum: 26.07.2018. godine
Pojašnjenje I Tenderske dokumentacije
Dana 23.07.2018. godine Opštini Bar se putem e-maila obratilo zainteresovano lice, zahtjevom, za pojašnjenje tenderske dokumentacije za otvoreni postupak javne nabavke br. 01-2111 od 19.07.2018. godine za nabavku tonera i kertridža za kopir aparate i štampače

.
Zahtjev za pojašnjenje tenderske dokumentacije glasi:

U pozivu za javnu nabavku tonera i kertridža za kopir aparate i štampače broj 01-2111 od 19.07.2018 godine na strani 9 od 38 u dijelu „Garancija kvaliteta“ zahtijevali ste: „Za tonere i kertridže ponuđači su dužni da u ponudi dostave autorizaciju proizvođača opreme, odnosno zvaničnog distributera, kojom se potvrđuje originalnost tonera, odnosno da odgovaraju za navedeni tip štampača iz specifikacije robe, koja je sastavni dio tenderske dokumentacije...
 Izmjenama tenderske dokumentacije 01-2111/1 od 20.07.2018 godine mijenjate ovaj zahtjev na sledeći način: Garancije kvaliteta: Za tonere i kertridže ponuđači su dužni da u ponudi dostave autorizaciju proizvođača opreme, osim za stavke 8, 27 i 54 (za LEXMARK) , odnosno zvaničnog distributera, kojom se potvrđuje originalnost tonera, odnosno da odgovaraju za navedeni tip štampača iz specifikacije robe, koja je sastavni dio tenderske dokumentacije...“
Pitanje 1. 

Koji su to kriterijumi  koji isključuju dostavljanje autorizacije za Lexmark? 
Odgovor 1. 

Po ovom pitanju je izvršena izmjena tenderske dokumentacije.
Pitanje 2. 

Ako dostavljamo dokaz za sve stavke zašto onda ne bismo dostavili i autorizaciju za Lexmark tonere?
Odgovor 2. 

Po ovom pitanju je izvršena izmjena tenderske dokumentacije.
Pitanje 3. 

Zašto Vam ne treba autorizacija za Lexmark?
Odgovor 3. 
Po ovom pitanju je izvršena izmjena tenderske dokumentacije.
Pitanje 4. 

Da li je to zbog  ponuđača koji nema ovu autorizaciju?
Odgovor 4. 
Po ovom pitanju je izvršena izmjena tenderske dokumentacije.
Nadalje, za sve stavke zahtijevate: “Original od proizvođača opreme“.
Pitanje 5. 

Da li možemo ponuditi ekvivalentne tonere?
Odgovor 5. 
Po ovom pitanju je izvršena izmjena tenderske dokumentacije.
Proccijenjujemo i ukazujemo vam da ovaj način sprovođenja javne nabavke sadrži elemente kršenja člana 50 i 51 Zakona o javnim nabavkama, kao i člana 6 i 8 istog.
                        KOMISIJA ZA OTVARANJE I VREDNOVANJE PONUDA
Predsjednik komisije za otvaranje i vrednovanje:   

            Slađana Živanović

___________________

Član komisije za otvaranje i vrednovanje ponuda                                Marija Marković

  ___________________

Član komisije za otvaranje i vrednovanje ponuda                                   Sanela Demir         


  ___________________

Član komisije za otvaranje i vrednovanje ponuda                                   Nikola Papić          


  ___________________

Član komisije za otvaranje i vrednovanje ponuda                                  Emin Brkanović          


  __________________
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